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HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2009 05:21:06

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 11.02.2009 12:29:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75936/answer/75939




YBaxaemnii Cepreit! B BameMm ciydae 6e3 04HOT0 0OCMOTpa He 000UTUCH - POTO HE OTpPazkaeT
TIOJTHOM KaPTHUHBL. ITO MOXKET OBITh aTepOMa, IPUAATOK SIMYKa, KUCTa MPUIaTKa UM CEMEHHOT0
KaHaTHKa, BAPUKO3HO pacIldpeHHas BeHa U T.H. JIydire oOpaTUTeCh Ha OUHBIN IIPHUEM YPOJIOoTa MJIs
OCMOTpa. YOoauwu.



